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(x-a)?+ (y-0)2=R?
ypaBHEHHE OKPYIKHOCTH, TIe
A(a;b) — meurp, R — paouyc,

X HYy—KOOPOHHATBI TOUKH
OKRPYSKHOCTH. _

| A(2;4) — menrp, R =3, To

(x —2)2 + (y —4)% = 3%
(x-2)2 + (y—4)2=9.




@op.m yna II

x-a)l+(y-b2=R2,

{ 5 [TenaTp oxkpysxkHocTH O(0;0),

e R I e 2 2 - P2
= y:/ \ | x=-02+(y-02=R2
mEESEEEEZE) . | X%+ y? = R?| — ypapHeHnHe

NACH TN AT MY A
- \ | 2/ |/ || OKPYHOCTH C LIEHTPOM B

~ L~ | HayvaJe KOOPIHHAT.
| - ~ 0 (0;0) —uentp, R = 5, Torna
8 ’ f
3 |

x2 + y? = 52
x? + y2=25.



YpaBHeHME NnpsMon

YpaBHeHunemM npsiMouv B NPpsAMOYroribHOW

CUCTEME KOOPAOAUNHAT ABINAETCA YpaBHEHUE
NepBOU CTEMNEHMN:
ax + by + ¢ =0, rge koadhpuLmEHTBI
(yncna) a n b oqHOBpEMEHHO HE paBHbI
HYIHO.
Mpuuyem:

« Ecnun a = 0, To npamas || Ox.

« Ecnu b = 0, To npsimas || Oy.

« Ecnu ¢ = 0, To npamasa npoxoaut Yepe3 O (0, 0).




YpaBHeHME NnpsMon

A(x;;,),B(x,5y,) - dee mouxu npamoii

X=X _ Y-

- ypasuenue npamoii AB

X=X V= )




YpaBHeHME NnpsMon

3adaua. 3anuwume ypasuenue npamoii AB, npoxodsaweil

uepe3 MoOUKU: A(12), B(3:4)

X5 X  PIW
X = X Vo™ )

x=l y=2

5-1 4-2

=1 y= 2

4 2

2(x-1)=4(v- 2)
2x-2=4y- 8

2x- 4v +6 =( ypasnenue npamoii AB |




YpaBHeHue OKpPY>XHOCTHU

LleHTp

(x—1)2+ @ —2) =64

(x-1)*+(y +2)°=0,64

(x+5)+y‘=1,44

(x+6)°+(y+2)y°=7

(x—-5)+y?=0,0169

(x—3)*+ (y +2)>=0,09

(x+7)°+(-5)°=16

_ 16
x2+(y+4)2 5




YpaBHeHue OKpPYXHOCTU

LleHTp

r

C(1; 2) =8
C(1;-2) r=0,8
C(-5; 0) r=1,2
C(0; 0) r=\5
C(-6;-2) | r=\7
C(5; 0) r=0,13
C@3;-2) r=0,3
C(-7; 5) r =\1,6
C(0;-4) r=1%




